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ΠΕΔΙΟ Β: ΚΟΙΝΗ
ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ:

Σε εφαρμογή του άρθρου 67 του Νόμου4823/ΦΕΚ 136/3-8-2021/τ. 1ο «Αναβάθμιση
του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» και του
εδαφίου 7 του άρθρου 11 της Υ.Α. 9950/ΓΔ5/ΦΕΚ 388/τ.2ο/27-1-2023 «Ρύθμιση
ειδικότερων και λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των
εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού
Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,
καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της» και της εγκυκλίου με Αρ. Πρωτ.
28857/Ε3/20-03-2024/ΥΠΑΙΘΑ με θέμα «Οδηγίες αναφορικά με τη διαδικασία
αξιολόγησης εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ σχολικών μονάδων, ΚΕΔΑΣΥ και
ΣΔΕΥ (ΕΔΥ) – Έναρξη διαδικασίας αξιολόγησης για το Πεδίο Β», συντάσσουμε την
«Αξιολογική Έκθεση» της εκπαιδευτικού Μπουζέτη Χρυσούλας ΠΕ 60 του Ειδικού
Νηπιαγωγείου Αλεξάνδρειας η οποία βασίστηκε στα κριτήρια του Πεδίου Β, ήτοι α)
Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεων, β)
Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή
της, γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους, δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς
και φορείς, έτσι όπως τεκμηριώνονται από τις καταγραφές στο Βιβλίο Πράξεων
Συλλόγου Διδασκόντων, το Βιβλίο Πράξεων Διευθυντής, το Ημερολόγιο Σχολικής
Ζωής, την ιστοσελίδα του σχολείου και στα τεκμήρια που έχουν καταχωρηθεί από
τον/την παραπάνω εκπαιδευτικό και αφορούν την επιστημονική και επαγγελματική
της ανάπτυξη. Α) Συνέπεια και ενδιαφέρον ή αφοσίωση κατά την εκτέλεση
υπαλληλικών υποχρεώσεων: Η Μπουζέτη Χρυσούλα υπηρετεί ως Προϊσταμένη στο
Ειδικό Νηπιαγωγείο Αλεξάνδρειας, επιδεικνύοντας ιδιαίτερο ζήλο, υπευθυνότητα
και συνέπεια στην άσκηση των καθηκόντων της. Είναι απόλυτα συνεπής στο ωράριό
της και οργανώνει μεθοδικά τις καθημερινές διαδικασίες της μονάδας.
Ανταποκρίνεται πλήρως τόσο στις διοικητικές όσο και στις παιδαγωγικές της
υποχρεώσεις, με στόχο τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου και
την παροχή υψηλής ποιότητας εκπαιδευτικού έργου. Αναλαμβάνει πρωτοβουλίες
που συμβάλλουν στην ενίσχυση της εκπαιδευτικής εμπειρίας των μαθητών και
στηρίζει σταθερά το διδακτικό προσωπικό, ενισχύοντας το συνεργατικό πνεύμα και
τη συνοχή της σχολικής κοινότητας. Η ευαισθησία της απέναντι στις ιδιαίτερες
ανάγκες των μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, αποτελεί
δείγμα της παιδαγωγικής της πληρότητας. Β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία
της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγηση της: Η κα Μπουζέτη συμβάλλει
καθοριστικά στη διοργάνωση, το σχεδιασμό και την υλοποίηση των δράσεων της
σχολικής μονάδας. Ενθαρρύνει τη συμμετοχή όλων των εκπαιδευτικών στον
συλλογικό προγραμματισμό και την αυτοαξιολόγηση, αξιοποιώντας τις προτάσεις
και τις παρατηρήσεις τους με στόχο τη συνεχή βελτίωση της λειτουργίας του
σχολείου. Συντονίζει με συνέπεια τις διαδικασίες εσωτερικής αξιολόγησης,
επιδεικνύοντας διοικητική επάρκεια και διορατικότητα. Γ)Συνεργασία με τους
συναδέλφους: Η συνεργασία της με το διδακτικό προσωπικό του Ειδικού
Νηπιαγωγείου Αλεξάνδρειας είναι εξαιρετική. Δημιουργεί κλίμα αμοιβαίου
σεβασμού, διαλόγου και υποστήριξης. Επιδεικνύει δεκτικότητα σε προτάσεις και
ιδέες, προωθεί τη συνεργασία και συμβάλλει καθοριστικά στη λήψη συλλογικών
αποφάσεων. Ο ρόλος της ως συντονίστριας είναι ουσιαστικός και ενισχύει την
αποτελεσματικότητα του συλλόγου διδασκόντων. Δ) Επικοινωνία και συνεργασία με
γονείς και φορείς: Η κα Μπουζέτη έχει αναπτύξει σχέσεις εμπιστοσύνης και
αλληλοσεβασμού με τους γονείς και κηδεμόνες των νηπίων. Ενημερώνει
συστηματικά για την πρόοδο και την καθημερινή σχολική ζωή των παιδιών και
αντιμετωπίζει με διακριτικότητα και ευαισθησία οποιοδήποτε θέμα προκύπτει.
Επιπλέον, συνεργάζεται αρμονικά με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, τον Δήμο
Αλεξάνδρειας, καθώς και με κοινωνικές υπηρεσίες και τοπικούς φορείς,
ενισχύοντας το δίκτυο υποστήριξης της σχολικής κοινότητας και δημιουργώντας
ένα ασφαλές και υποστηρικτικό περιβάλλον για όλους τους μαθητές. Με βάση την
έκθεση αυτοαξιολόγησης, τα στοιχεία που η αξιολογούμενη έχει συγκεντρώσει στον
ηλεκτρονικό φάκελό της και τα τεκμήρια που έχει συγκεντρώσει ο αξιολογητής, η
υπηρεσιακή συνέπεια και επάρκεια στο πεδίο Β΄ της αξιολογούμενης Προϊσταμένης
του Ειδικού Νηπιαγωγείου Αλεξάνδρειας, Μπουζέτη Χρυσούλας, κρίνεται
εξαιρετική.
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